

# 亚井雨水利用科技有限公司走访调研报告

## 一、公司简介：

安徽亚井雨水利用科技有限公司是国内领先的雨水收集系统研发、生产、销售、安装及售后服务；公司生产部在芜湖，公司参与建设部海绵城市《模块化雨水储水设施标准》和《模块化雨水储水设施技术标准》的编写，与深圳创环环保科技有限公司形成紧密合作关系，先后参与了《安徽省海绵城市建设规划和设计》与《铜陵市海绵城市规划和设计》的编写，2017年安徽亚井雨水利用科技有限公司与多所大学签订战略合作协议，其中包括东南大学和安徽建筑大学，公司先后通过 ISO 9001 质量管理体系认证，ISO 14001 环境管理体系认证，OHSAS 18001 职业健康安全管理体系认证，年生产能力高达 300 万套，均符合国家建筑材料检测中心标准。公司现有员工 120 人，其中专业技术人员超过 30 人。“以最有效、经济、稳定的产品，以最领先的工艺、专业的安装和服务，为客户一站式解决雨水排放、雨水收集和雨水渗透等问题”是安徽亚井雨水利用科技有限公司一直以来的目标。而作为亚井人公司相信，在发展“海绵城市绿色产业”的道路上，公司必将起到强大的推动作用。公司先后申请了环境管理体系认证证书、质量管理体系认证证书、职业健康安全管理体系认证证书，并成为安徽省海绵城市建设协会副秘书长单位、中国建筑协会建筑给水排水研究分会会员单位、中国建筑金属结构协会工程建设推荐产品、以及申请了三十多项专利证书。

## 二、技术介绍：

亚井雨水收集回用系统是将屋面、路面及绿地雨水汇集至雨水取水井后、通过安全分流井的分流实现雨水的收集和溢流排放、所收集的雨水经过初期雨水弃流过滤后进入雨水储水池，在储水池里自然沉淀之后，进一步经过物理过滤和化学消毒后，可做绿化、冲厕、车辆冲洗、景观水体补水、空调冷却塔补水等多种用途。以集成海绵城市功能的种植箱为基础模块、根据场地的形状、大小和功能要求进行无缝拼装组合，通过积木式组合，形成整齐、层次分明的屋顶花园风格。种植箱可以用专用链接管相连，使之合为一体，不但解决了植物给水问题，还可

以有导向、有节制的进行排水管理。种植箱所带种植土通过引进国外先进土壤技术合成，无泥外露或水流失现象出现，保持屋面干净，保证了排水管道的畅通。种植箱解决了绿色屋顶建设中渗、滞、蓄、净、用、排“海绵城市的要求”。

### **三、公司荣誉：**

公司凭着精细化管理、品牌化服务的宗旨，已和众多单位有过合作，比如首创置业、恒盛地产、新城控股、万达集团、招商地产、众茂置业、恒大地产集团、绿地集团、中海地产、中国核建、首开集团、不断提升企业管理水平，“以人为本”科学完善“人才结构”，创建良好的企业文化氛围，构筑“高效、优质”具有企业自身特色的现代品牌企业。立足本省，面对全国，全面提高企业品牌效益、经济效益与环境效益。服务于社会、服务于人民，为我国城市生态做出自己的贡献。今年延伸的任务的是往市政方面发展。2018年6月15日安徽建筑大学和安徽亚井雨水科技有限公司产学研战略合作签约暨产学研合作基地。本次战略合作的签订是沿袭了公司与安建大既有合作的基础上，进行了一次升华。今后公司将在新品研发、人才培养、资源共享等方面全面合作。安建大将成为我司的新品研发基地、项目孵化器，为我司在海绵城市建设方向提供更多可能。公司将致力于将安建大相关学术成果市场化，并与我司相关产品配套，进一步的产品升级，切实解决海绵城市建设中的问题。

### **四、经济成就**

2017年该公司完成合同额约1亿元的工程，实现利税额600万元左右。

### **五、该公司与协会关系**

该公司是协会副秘书长单位。